

主办单位：安徽省体育局 协办单位：市场星报社



省体育局副局长甄国栋宣布开幕



智力拼图游戏



太极拳表演



古道登山

## 相约齐云山 踏寻“霞客”古道情

### 2015第二届长三角运动休闲体验季第五站走进休宁

□ 记者 江锐/文 李超钰/图

竹筏慢漂横江、徒步九里十三亭霞客古道、太素宫模型益智拼图比赛、太极养生气功互动、品茗道茶……6月6日~7日，第二届长三角运动休闲体验季安徽休宁站暨首届齐云山休闲运动养生节系列活动，在休宁县齐云山文化体育、康体养生综合户外基地举行，这是长三角运动休闲体验季活动第一次走进安徽。

#### 户外运动爱好者齐点赞

“这里的山水都很美，大家玩得真开心。”竹筏慢漂横江结束后，虽然在水枪对射中衣服全部湿透了，但来自南京的张玲仍然感到非常开心。张玲是2015第二届长三角运动休闲体验季南京溧水站活动的总策划，对于安徽今年首次承办这项活动，她还是给予了极高的评价。

“我以前来过安徽很多次，黄山、九华山都去过，来齐云山是第一次。这次安排的运动休闲体验，都适合我们，以后安徽举办这样的活动，我都会积极报名参加的。”来自浙江的黄水元今年24岁，刚参加工作没几年，是一名休闲户外爱好者，此次他是通过当地组织方通过微信报名的方式来到休宁的。

在采访中，记者了解到，齐云山古称白岳，是一处以道教文化和丹霞地貌为特色的国家重点风景名胜区，与武当山、龙虎

山、青城山并称为“中国四大道教名山”，素有“黄山白岳甲江南”之美誉，清乾隆皇帝赞誉“天下无双胜境，江南第一名山”。由祥源控股集团和休宁县政府联手打造的齐云山国际户外运动基地，是安徽省健身气功基地，也是国内知名的运动休闲中心，已经连续成功举办了5届的齐云山越野挑战赛被评为“中国体育旅游精品赛事活动”，并在2014年10月成功举行首届中国齐云山国际养生万人徒步大会，来自13个国家和浙江、江苏、上海、辽宁、山西、江西等23个省市的9800余名国内外户外运动爱好者参加并完成了全程比赛。

#### 安徽多地积极申办下届活动

长三角运动休闲体验季活动是长三角地区体育产业协作的重要内容，今年的体验季活动由安徽、上海、浙江、江苏四地体育局共同主办，活动共设8站，较去年的5站活动，数量有所增加，拓宽了活动空间、丰富了活动内容。

据省体育局副局长甄国栋介绍，去年在芜湖举行的中国体育文化·体育旅游博

览会上，《安徽省加入长三角地区体育产业协作组织》正式签字。今年，安徽省是首次参加长三角运动休闲体验季活动，并承办了休宁站活动。本站活动也是今年安徽承办的唯一一站。

随着休宁站活动的圆满结束，安徽齐云山也给来自长三角的200余名户外运动爱好者、新闻媒体记者和海内外6000多名游客留下了难忘的印象。那么，明年安徽是否考虑增加活动站数呢？甄国栋表示，前几站活动安徽这边也组织一些旅游休闲点的相关人员赴各地观摩，从目前的情况看，大家积极性很高。随着活动的影响力越来越大，安徽将依托丰富的山水资源优势，逐步增加承办点，为企业、媒体搭建平台。不过，届时可能由于有承办意愿的地方太多，竞争会很激烈。



横江漂流

#### 主办方说

### 省体育局副局长甄国栋： 将体育产业与 旅游休闲紧密结合

近年来，安徽省为了更好地统筹各地体育产业发展特点和自然禀赋，引导相关产业聚集发展，提出了加快建设体育健康休闲产业园的思路，被列入国务院《促进中部崛起规划》安徽省实施方案和安徽皖南国际文化旅游示范区的总体规划。黄山市和休宁县也借此东风，积极发挥旅游资源优势，将体育产业与旅游休闲产业紧密结合，推动包括中国（黟县）国际山地车节、黄山国际登山节、齐云山国际万人徒步大会等一大批品牌赛事活动的蓬勃发展。

### 休宁县体育局局长汪兴洪： 打造一系列 体育休闲运动项目

我们充分利用这种交流平台，挖掘出这里深厚的文化底蕴，像这次徒步九里十三亭霞客古道，就是当年徐霞客走过的路。在齐云山举办这次活动，就是把人文、自然和文化三者融合起来，使得更多的市民都参与进来。通过这次运动休闲体验，让更多的人通过运动达到健身强体的目的。今后，我们还将利用这样的平台，打造一系列与体育休闲运动相关的项目。

### 齐云山投资集团总裁裴世捷： 打造安徽省首个 “三养”文化产业园

齐云山国际户外运动基地将致力于以黄山旅游为引擎，以休宁福山福水福人家为依托，以齐云山道家养生文化为精髓，打造安徽省首个三养文化（健康养生、灵修养心、休闲养老）为主题的体育健康休闲产业园，以“体育旅游+休闲度假+健康养生+现代艺术”为理念，打造现代体育旅游业新地标、新高地。目前，总投资超过2.5亿元的自由家营地、道医康体养生基地、户外露营基地、滑翔伞体验基地、张三丰太极拳演习基地等已经全部开建，计划2016年陆续建成并对外开放。